



中共开化县委主办
开化县新闻中心出版

今日开化

JINRI KAIHUA

新闻热线:6660365 投稿邮箱:khnb@163.com

开化是个好地方



贯彻十九大 建设大花园

2018中国·开化茶商大会火热举行

本报讯 (记者 胡萍 余问清 段梅) 三月江南春雨至,龙顶春茶正飘香。3月31日上午,开化龙顶新时代——2018中国·开化茶商大会如期举行,中国国际茶文化研究会会长周国富宣布开幕,中国国际茶文化研究会秘书长王小玲,中国茶叶流通协会会长王庆,国家农产品质量安全风险评估专家委员会副主任章力建,以及中国农业国际合作促进会茶产业委员会、国家围棋队、浙江省供销社和农业厅等组成的嘉宾团,市委书记徐文光、县委书记项瑞良等市县领导及全国茶商、媒体和开化茶企代表等 400 余人参加。

上午 9 时许,茶商大会在《开化龙顶》宣传片和《茗茶赋》少儿茶服茶艺秀中拉开序幕。

“新时代、新气象、新格局、新作为”。开化将在‘活力新衢州美丽大花园’的战略目标指引下,以本次茶商大会为契机,坚持走质量兴农、品牌强农之路,促进茶产业‘三产融合’,全力做大做强茶产业,绽放‘中国龙顶名茶之乡’新风采。”县委副书记、县长鲁霞光在致辞中表示,“诗画浙江,最美开化”,我们诚挚邀请各位常来开化,源头品茗,相忘山水,享受开化,投资兴业、共谋发展。”

中国茶叶流通协会会长王庆在讲话中指出,开化是全国茶界立足区位优势,推进质量兴农的一个缩影。开化龙顶具有外形紧直挺秀,内质香高持久、鲜醇甘爽的独特风格,是形美质优的绿色佳茗,深受国内外消费者的喜爱。近年来,在开化县委县政府的高度重视和大力支持下,开化茶产业快速发展,开化龙顶在全国茶叶市场的品牌认知度和影响力也在不断提升。同时,作为乡村振兴的重要抓手之一,开化茶产业在助农增收、助农脱贫方面也发挥着积极的作用。他同时表示,中国茶叶流通协会将一如既往的服务于中国茶产业,关注并支持开化茶产业转型升级。

会上,中国农业科学院茶叶研究所党委书记姜仁华、杭州龙冠实业有限公司总经理姜爱芹、浙江农林大学文化学院院长王旭烽、浙江省茶叶产业协会常务副会长冯泉林分别作了《茶叶消费趋势展望——以年轻消费群体为例》、《基于消费需求的茶叶市场开发策略探讨》、《茶疗:茶产业的新业态样式》、《加强产销合作,助力开化龙顶香飘全国》等主题分享,让现场参与者们强烈感受到了新时代的“茶”魅力。

现场活动内容丰富,除公布了开化龙顶茶加工技术规程新

标准与质量安全新数据外,还进行了开化龙顶茶叶加工技能大赛颁奖、开化龙顶 2017 年度十大经销商颁奖等仪式。其中,我县与山东济南第一茶市签订战略合作协议,不仅将大会的氛围推向了高潮,也标志着开化龙顶迈出了构建全国营销市场网络的重要一步。

开幕式结束后,茶产业经济论坛于当日下午如期展开。

中国茶叶流通协会副秘书长姚静波通过对行业数据的客观解读,深入剖析了 2017 年茶产业的发展态势,对于今后的茶产业发展预测。国家农产品质量安全风险评估专家委员会副主任章力建为大家介绍了有机茶生产的新领域——从中医到植物的跨界融合创新的发展技术方法。最后,中农促茶委会常务副主任封槐松以“我国茶园风景秀丽,茶乡旅游急需开发”为题,对我国茶业的发展现状和茶旅的发展问题进行了相关阐述。

此次论坛全面分析、总结了我国茶产业发展的存在问题及优势,为我国茶产业发展问诊把脉,为茶产业相关领域的发展提出一系列具有前瞻性、战略性、针对性的意见和建议,让现场嘉宾受益良多。

我县举行民兵整组点验暨开训动员大会

本报讯 (记者 胡绍康) “我是中国民兵,我宣誓,服从中国共产党领导,积极参加国家建设……永不背叛祖国。”3月31日下午,开化县 2018 年民兵整组点验暨开训动员大会如期举行。会场上,军旗猎猎,誓言铮铮,710 名基干民兵身着迷彩服,个个精神饱满,向军旗庄严宣誓。衢州军分区司令员林建敏到会指导,县委书记、县人武部党委第一书记项瑞良,县委副书记余尧正,县人武部部长张玉山、政委傅青军,各乡镇(办事处)党(工)委书记及专武干部等参加大会。

项瑞良指出,民兵是我县主动融入全市发展战略,深入推进“三区一园”建设的一支重要力量,肩负着人民的重托,要坚持聚焦强军,能打胜仗;聚焦中心,积极作为;聚焦

保障,强化支持,要振奋精神、鼓起干劲,为全面唱响“开化是个好地方”的主旋律、走实“红色传承、绿色发展”的主路径、实现“三区三园”的主目标谋求更大的作为。

会上,林建敏充分肯定了我县近年来民兵工作所取得的成绩。指出开化民兵具有良好的传统,在支援地方经济建设、维护社会秩序、抢险救灾等重大任务中,冲锋在前、身先士卒,作出了突出贡献。最后就进一步加强民兵后备力量建设提出了具体要求,要紧紧扭住党管武装主线、练兵备战主责、国防动员主业,锐意进取、奋发有为,谱写新时代民兵建设新篇章。

点验大会在雄壮激昂的《中国民兵之歌》声中圆满落幕,同时也为新年度民兵开训吹响了集结号。

县老年人体育协会换届

本报讯 (记者 方晓璐) 3月30日下午,开化县老年人体育协会第五届一次全体会议召开,选举产生了县老年人体育协会第五届委员会组成人员。县领导李华蓉、齐正兰等出席会议。

会议指出,新当选的领导班子要以翻篇归零的心态,接过接力棒,在历届县老年人体育协会打下扎实而优良的工作基础上努力追求更大的进步。要更加热爱老年人体育协会工作,通过广泛组织开展各种老年人喜闻乐见的文体活动,把老年体育协会建成老年人的快乐大本营;要更加支持

老年体育工作,认真贯彻落实老年体育工作方针,努力构建“党政主导、部门尽责、协会组织、社会支持、重在基层、面向全面”的老年体育工作格局,为加强老年人体育协会工作创造更好的环境和条件,推动老年体育事业蓬勃发展。

会议对过去一届工作进行了总结和回顾;听取了第四届老年人体育协会主席叶德洪所作的工作报告;审议通过了第五届老年人体育协会章程和第五届老年人体育协会选举办法。县委常委、副主任李华蓉当选为县老年人体育协会第五届委员会主席。



我县百名企业家健身徒步 13 公里

3月31日上午,趁着春暖花开的好时节,由县经信科技局、县企业家协会主办的 2018“暖企强企春风行”开化企业家健身徒步活动在金佰汇外江滨路公园开赛。

活动中,我县企业家代表们一路沿江边百里绿道,经开化中学外、下茨村、工业园区青联片区、独山村、下溪村至金星村游客服务中心,全程约 13 公里。

“希望通过这次活动,进一步凝聚‘强企暖企、逆势发展’共识,提振企业家发展信心和决心。”

县领导马建雄、邹志岗、谷声等参加活动。

记者 汪宇露 摄

2018 年一季度“四边三化”专项工作督查排名

乡镇	排名	乡镇	排名
池淮镇	1	长虹乡	9
华埠镇	1	齐溪镇	10
苏庄镇	3	马金镇	11
何田乡	4	桐村镇	12
音坑乡	4	林山乡	13
大溪边	6	村头镇	14
杨林镇	7	芹阳办	15
中村乡	8		